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1] ¿De cuántas formas distintas pueden sentarse ocho personas alrededor de una mesa redonda?
a) 270

b) 620

c) 720

d) 670

e) 790

2] ¿De cuántos modos diferentes puede sentarse al rededor de una mesa circular una madre y sus 5 hijos?

a) 24

b) 42

c) 15

d) 26

e) 120

3] ¿De cuántos modos distintos podemos ubicar las cifras del 1 al 7 en la figura siguiente?



a) 280

b) 160

c) 154

d) 120

e) 560


4] ¿Cuál de las siguientes expresiones es equivalente a una permutación circular de 7elementos?

a) P (6-1)

b) P 7

c) P 6

d) P (7-1)

e) P 5

5] ¿Cuál de las siguientes opciones es equivalente a la expresión PC5?

a) 5*4*3!

b) 4*3*2*1!

c) 4!*3!*2!*1!
d) 4*3*2*1*0 

e) 5!*4!*3!

6] Calcule el valor de “ X” en :

(2x-1)!= 1!*2!*3!*10

a) 1

b) 2

c) 4

d) 5

e) 3
7] Calcule:
 E=  13!+14!+15!

       __________
         13!* 15

a) 14

b) 13

c) 18

d) 16

e) 15

8] Los distritos de Lima y San Isidro están unidas por seis caminos diferentes: Dan Isidro y Miraflores cuentan con 10 caminos diferentes, y el distrito de Miraflores con San Juan de Lurigancho pasando por San Isidro y Miraflores?.
a) 420

b) 440

c) 480

d) 460

e) 400

9] Con 6 hombre y 6 mujeres, ¿De cuantas maneras se puede formar una pareja?
a) 12

b) 36

c) 18

d) 26

e) 32

10]  ¿De cuantas maneras puede elegirse un coite de cuatro personas en un club de nueve miembros?.
a) 120

b) 130

c) 86

d) 126

e) 100
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Ecuación de resolución.
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